
Chvalečák č. 6 / 2012 strana 1 / 8   Červen 2012  

 

 
 

 

 

 

 

 

       
 

 

 

Z obecního zastupitelstva 

     Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo dne 19. června 2012 v zasedací místnosti OÚ. 

Zasedání se zúčastnilo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 3 občané obce. Zastupitelstvo obce: 

 

o Schvaluje  
 

- prodej p. p. č. 234/1 (KN) o výměře 430 m
2
 a p. p. č. 234/10 (KN) o výměře 98 m

2 
, k. ú. Chvaleč dle 

geometrického plánu č. 375-36/2010, k. ú. Chvaleč do společného vlastnictví majitelů sousedního domu 

čp. 237  

- závěrečný účet obce za rok 2011. 

-  prodej p. p. č. 740/1 (KN) o výměře 1.778 m
2
 a p. p. č. 742/2 (KN) o výměře 877 m

2
 , k. ú. Petříkovice 

- prodej bytů č. 79/1, 79/2, 79/3 v budově č.p. 79 v obci Chvaleč, části obce Petříkovice stojící na 

pozemku – stavební parcele st. číslo parcelní 13/1, dle geometrického plánu č. 225-12/2012 

v katastrálním území Petříkovice u Trutnova s příslušnými spoluvlastnickými podíly na společných 

částech budovy a na pozemku 

-  výběr dodavatele na výměnu oken v přístavku ZŠ Chvaleč a oken v prodejně Mája v Petříkovicích – firma 

PROPLAST, spol. s r.o., cena 103.856,- Kč vč. DPH 

- smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 22488 s firmou Vodafone Czech Republic a.s. na 

uloţení elektrického kabelu na pozemcích obce - p.p.č. 793/1, st. p. č. 85 (obě zjednodušená evidence-

přídělový plán), k. ú. Petříkovice u Trutnova 

- výběr dodavatele na investiční akci „Rekonstrukce vodovodu Chvaleč parc. č. 798/1“ – firma OMA V+P 

Trutnov, cena 1.123 455,- Kč vč. DPH 

-  přijetí dotace z Krajského úřadu Královéhradeckého kraje ve výši 630.000,- Kč na stavbu: „Rekonstrukce 

vodovodu Chvaleč parc. č. 798/1“. 

-  poskytnutí finančního příspěvku na provoz ve výši 3.000,- Kč Domovu důchodců v Lamperticích. 

- poskytnutí finančního příspěvku (proplacení startovného a ubytování oproti finančním dokladům) panu 

L.Š. na účast na Mistrovství světa v silovém trojboji. 

-  dodavatele na podlahové práce v čp. 231 ve Chvalči – Stavre Dupenovski, Trutnov a malířské práce – 

Jaroslav Mihalík, Trutnov. 

-  pověření pro starostu obce k jednání s agenturou Regional Development Agency a získání dotace 

z Euroregionu Glacensis. 

 

 

     Celé znění Usnesení je vyvěšeno na úředních deskách.  Příští zasedání Obecního zastupitelstva se bude 

konat 11. 9. 2012 v zasedací místnosti Obecního úřadu. 

            

 

UZAVŘENÍ PROVOZU REGISTRU A SCHVALOVÁNÍ VOZIDEL 

Z důvodu zavedení základních registrů a z toho vyplývající výměny programového vybavení 

registru silničních vozidel dojde v době od 2. července do 4. července 2012 na detašovaném pracovišti 

Městského úřadu Trutnov, Horská 932, Trutnov, k uzavření provozu registru silničních vozidel a  

schvalování silničních vozidel. 
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Na základě toho v uvedené době mohou být pouze přijímány ţádosti o zápis údajů v registru 

silničních vozidel či o schválení silničního vozidla; tyto ţádosti pak budou vyřizovány průběţně 

v následujících dnech. 

 Doporučujeme proto vyřídit si Vaše ţádosti v jiný čas. 

Ţádáme veřejnost o trpělivost a děkujeme za pochopení. 

 

 

Milan Špůr 

                                   vedoucí oddělení dopravně správních agend 

 

 

Výzva dluţníkům 

     Opakovaně upozorňujeme dluţníky, aby si v nejbliţší moţné době uhradili svoje 

neuhrazené závazky vůči OÚ Chvaleč za rok 2011 (zejména vodné, svoz komunálního 

odpadu) do konce července. V případě neuhrazení dluţného vodného je OÚ 

oprávněn odpojit přívod pitné vody k domu dluţníka. Veškeré dluhy budou následně 

vymáhány. 

     Zároveň se jiţ platí vodné za první polovinu roku 2012 a také poplatky za psy  

a svoz komunálního odpadu. Tyto by měly být zaplaceny jiţ do konce měsíce června!  

 

 

Náměty na investiční a kulturní akce v roce 2013 

     Obecní úřad ve Chvalči bude od měsíce července do konce kalendářního roku přijímat náměty občanů 

obce na kulturní a investiční akce na rok 2013. Zkuste navrhnout, co byste v obci chtěli vytvořit, změnit, 

vylepšit nebo třeba uskutečnit za kulturní akce. Víc hlav víc ví a toto je jedna z moţností, jak se i občané 

mohu podílet na rozvoji a kulturním dění naší obce. 

 

 

Ohlašování poruch veřejného osvětlení 

     V případě poruchy veřejného osvětlení nebo jen nahlášení lampy, která bliká či přestala svítit, 

můţete volat přímo na firmu Štěpánský&Fišer Trutnov, která opravy veřejného osvětlení pro naši 

obec zařizuje. Tímto se celá oprava jen urychlí, obzvlášť stane-li se to o víkendu. Stačí jen popsat 

lokalitu, kde se porucha nachází a zaměstnanci výše uvedené firmy ji přijedou opravit. Telefonický 

kontakt je 499 813 285 nebo 603 801 707 – p. Doleţal. 

 

 

Sekání o svátcích a v neděli  

     Znovu apeluji na občany obce a chalupáře, aby o státních svátcích a nedělích nepouţívali motorové 

stroje a sekačky a alespoň v tyto dny byl v obci klid.  

Děkuji, starosta obce Tomáš Prouza. 

 

 

Dětský den 

     ve Chvalči se konal 2. června na fotbalovém hřišti a přišlo cca 70 dětí. Přestoţe nám přálo 

počasí, nemohlo kvůli silnému větru dojít k ukázce modelů letadel na dálkové ovládání 

-  bylo by to pro přihlíţející nebezpečné. Jestliţe bude přát počasí počátkem 

září, letadla určitě uvidíte. 

     Děkuji hlavním sponzorům Obecnímu úřadu a Lesům ČR  

a samozřejmě všem ostatním, kteří dětem přispěli nebo nám jinak pomohli. 

       

       Eva Binková 
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 V. Setkání občanů u studánky 

     V sobotu 16. 6. proběhl V. ročník tradičního setkání občanů u studánky v Petříkovicích u polských 

hranic. K poslechu a tanečku hrála country skupina TENDR, opékaly se párky, které se daly zapít dobrým 

pivkem nebo pramenitou vodou ze studánky, pro děti byly připraveny melouny a šťávy. Letos jsme 

obdivovali nádherný srubový altán od firmy SARD s.r.o. Ing. Jana Pavelky, který v rámci dotačního titulu 

nechala zhotovit obec. Mnoho účastníků si také nenechalo ujít výšlap na nedalekou nově opravenou 

Krausovu vyhlídku, kterou také v rámci dotačního titulu nechala obec zhotovit v Kovodílně p. Jiřího 

Přívratského. U obou staveb je nutno říct, ţe se opravdu skvěle povedly a slouţí svému účelu. Ten, kdo je 

viděl mi jistě dá za pravdu. Odpoledne nám uteklo velice rychle a většina z nás se skvěle bavila. 

Dohromady se sešlo cca 150 lidí. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu této 

oblíbené akce, protoţe bez nich by to opravdu nešlo udělat a opět zejména rodině Radka Pavlíka, která si 

tuto akci tzv. „vzala za svou“ a obětuje ji velkou porci času, ale také vţdy propůjčí svou mechanizaci na 

dopravu občerstvení a účastníků ke studánce. Ještě jednou díky a za rok opět nashledanou!   

 

                                                                                                   Tomáš Prouza  

 

 

Ţivot se zastavil, vzpomínka zůstává… 
     Končí-li lidský ţivot, je to vţdy smutný okamţik, odchází-li občan spjatý dlouhou 

řadu let s obcí, ztrácí se jakási legenda, kterou jiţ nikdo neobnoví. 

     S panem Václavem Kubečkem bude navţdy spojena éra zemědělství, vše, co se od 

tohoto odvětví v obci odvíjelo, měl takříkajíc „pod palcem“. Byl organizátorem  

a zajišťovatelem brigád na senách, slámě, bramborách, lnu či řepy. Dostupnost 

mechanizace dříve také nebyla běţná a tak cokoliv objemnějšího bylo potřeba přivézt 

či odtáhnout, vţdy se řeklo „Běţte za Kubečkem“. 

     Nejinak tomu bylo se správcovstvím vodojemu. Od 80. let minulého století 

nepřetrţitě obstarával 30 let odpočty vodoměrů ve všech domech a objevila-li se 

porucha na vodovodním řádu, pan Kubeček na motorce a bez helmy tam byl „na to 

šup“.  

     Odešel člověk spjatý s ţivotem obce, nechť jeho vzpomínka ţije v myslích 

spoluobčanů co nejdéle. 

 

     Věra Férová – kronikářka 

 

Oznámení pro občany 
     V měsíci srpnu připravujeme zájezd do Botanické zahrady v Liberci s vyjíţďkou na Ještěd. Pro 

seniory je výlet zdarma, ostatním zájemcům bude hrazena doprava. 

     Přesný termín bude zveřejněn, zájemci nechť se přihlásí na Obecním úřadě. 

     Na společné putování se za Kulturní výbor těší 

        Věra Férová 

 

2. Párkyáda 

     Dne 28.7.2012 od 15 hodin se v Petříkovicích na koupališti koná hodinový závod v pojídání párků. 

Srdečně zveme všechny závodníky a letos i závodnice. Také pravidla jsou pro všechny stejná - vítězí ten, 

kdo sní nejvíce párků za 1 hodinu. Zúčastnit se mohou zájemci od 15 let, startovné je 150,- Kč. Přihlášky 

se podávají nejpozději týden před akcí. Zveme fandy a fanynky na povzbuzení závodníků  

a také pro lepší atmosféru. Pro závodníky jsou připraveny pěkné ceny a vzpomínka  

na tento zajímavý závod. Informace a přihlášky u pánů: 

                                 

  Petr Kuric, telefon 604236748  nebo Míra Černý, telefon 737563597  
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Maškarní karneval 

     Dne 11.8. se v Petříkovicích ve sportovním areálu koná jiţ VI. ročník oblíbeného maškarního 

karnevalu pro děti a dospělé. Přijďte i vy se svými ratolestmi se pobavit. K tanci a poslechu bude hrát 

hudební skupina, opět je po setmění přichystáno překvapení. Začátek v 18 hodin, jakékoliv ceny do 

tomboly jsou, jako kaţdoročně, vítány (i ty jedlé).   

 

                                                                 Srdečně zvou pořadatelé 

 

Dřevosochání 

     Dne 4. srpna 2012 Obec Chvaleč pořádá od 9.00 hodin u fotbalového hřiště ve Chvalči II. ročník 

Dřevosochání. Na akci budete moci obdivovat umění sedmi mistrů dřevosochařů. Vytvořená díla 

poslouţí ke zkrášlení obce a jedno z nich bude během dne nabídnuto k prodeji formou draţby. Získané 

finanční prostředky budou pouţity na pokrytí části nákladů spojených s touto událostí. 

      Bohaté občerstvení zajištěno, vstup zdarma! 

             Srdečně zveme!!! 

 
 

Zprávičky z naší školičky … 
(informace o dění během celého školního roku najdete na www.zschvalec.webgarden.cz v našem školním 

časopise Bomba) 

Školní výlet 

     Hned první den jsme šli do Horské sluţby. Tam jsme si povídali, potom jsme šli do penzionu 

Jeřabinka. Druhý den jsme šli na Sněţku. Zastavili jsme se na Jelení boudě. Třetí den jsme se vypravili do 

Horního Maršova. Tam jsme si dali zmrzlinu a pak jsme čekali na autobus. Ten nás odvezl domů. 

        Robin Švorc – 3. ročník  

 

ŠKOLNÍ VÝLET MŠ 

     Koncem května vyjela naše školička na výlet. S řízky v batůţcích jsme vyrazili na návštěvu Starých 

Hradů u Jičína. Přivítání zde bylo velmi milé. Veselý templář  nás seznámil s hradem a jeho pohádkovou 

minulostí. Dozvěděli jsme se, jak se zde usídlily čarodějnice a co všechno tu tropí nezbední skřítci. A ţe 

jsme byli na hradě kouzelném, naučil nás i létat na čarodějných koštatech. Moc jsme se nasmáli.  

     Po lekci létání jsme navštívili pravé čarodějnické doupě. Mezi čarodějnicemi se nám líbilo, získali 

jsme i mnohá poučení o různých řemeslech. Viděli  různá zařízení starých domácností, od nádobí aţ po 

šaty, nebo zařízení všelijakých dílen nebo prodejen (lékárny, dílna švadlenky, cukrárna…). Nad vším 

dohlíţeli různí skřítci a strašidla. V čarodějném sklepě nás přivítali čerti, obři i krásný drak. Průvodkyní 

nám zde byla čarodějnice, která nám vyprávěla plno pohádek  o obyvatelích  hradu.  

     V čarodějné bestyole jsme si prohlédli zvířecí obyvatele hradu.  Bydlí tu spolu perličky, slepice, 

ovečky, kozy ale i rozpustilí potkaňáci.  

     Na Starých Hradech se nám moc a moc líbilo a máme ještě mnoho týdnů na co vzpomínat. Fotografie 

z výletu na : http://www.zschvalec.webgarden.cz/fotogalerie-ms-2011-2012 

        Pavlína Baudyšová 

 

      

Výtvarná soutěţ 

     V dubnu se děti z naší školky zúčastnily výtvarné soutěţe na téma  Ilustrace k povídce, pohádce, 

próze, ţivotu Boţeny Němcové, kterou uspořádala ZŠ  a MŠ Radvanice. Děti malovaly obrázky na téma 

pohádky O perníkové chaloupce a  O ţivé vodě a třech zlatých jabloních od B.Němcové.  

Na 1. a 2. místě se umístila Viktorka Kulichová z naší mateřské školy.  

Moc gratulujeme a přejeme do budoucna mnoho dalších krásných obrázků.  

      

Děkujeme ZŠ a MŠ Radvanice za pěkný nápad a přizvání k účasti v této soutěţi. 

        P. Baudyšová 

 

http://www.zschvalec.webgarden.cz/
http://www.zschvalec.webgarden.cz/fotogalerie-ms-2011-2012
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PE-PO 2012 

     V sobotu 26. 5. se od 8:30 hodin konal ve sportovním areálu v Petříkovicích jiţ XI. ročník 

turnaje v malé kopané PE-PO. Turnaje se zúčastnilo sedm muţstev, hrálo se systémem „kaţdý 

s kaţdým“. Po vzájemných zápasech, a vyřazovacích utkáních obsadila první tři místa tato muţstva: 

1. místo Humlák Trutnov 

2. místo OTS Trutnov  

3. místo Fox Poříčí 

     Mnohokrát děkujeme všem, kteří se podíleli na zajišťování a přípravě turnaje, sponzorům a našemu 

známému a ověřenému „mistrovi okamţiku“ p. Vilému Steinerovi, který zajišťoval fotodokumentaci.  

Do dalšího roku přeji „Sportu zdar“! 

                                                                                                 Za pořadatele Tomáš Prouza 

 

Baseball - soustředění 2012 

Termín: 23. – 26.8. 2012 

Soustředění je určeno k zdokonalení základních herních návyků pro T-ball, Baseball 

a Softball. 

Jeho účastníkem se můţe stát člen klubu Rytíři Trutnov, ale i nečlen (případný 

budoucí zájemce o členství). Bude probíhat převáţně na fotbalovém stadionu FK 

Chvaleč, koupališti, v okolí obce a také v prostorách tělocvičny obce. 

Ubytování: Účastníci budou ubytováni ve vojenských stanech případně tělocvičně 

Chvaleč (dle počasí). 

Stravování: 5x denně, a pitný reţim po celý den. 

Cena: 400,-Kč 

Kontakty: Michal Rotter, tel.č. 776 707 478, Roman Klempíř, tel.č. 731 552 537,  

Hedvika Stolínová, tel.č. 604 788 158, přihlášky: www.rytiri-trutnov.cz  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vybarvi si obrázek. ☺ 

http://www.rytiri-trutnov.cz/
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Jubilea 

    

21. 6. GAŠPAR Josef   61 let 

25. 6. PŘIBYLOVÁ Jana  64 let 

25. 1. KALOUSEK Zdeněk  76 let 

29. 6. DLOUHÁ Stanislava  65 let 

2. 7. THURIKOVÁ Rosemarie 68 let 

17. 7. VILÍMKOVÁ Jiřina  68 let 

19. 7. STEINEROVÁ Helena  62 let 

21. 7. ŠTAFOVÁ Julie  89 let 

21. 7. MACHOVÁ Anna  67 let 

27. 7. JAKLOVÁ Jitka  66 let 

30. 7. KŘEČKOVÁ Alena  64 let 

31. 7. LÉDLOVÁ Maria  80 let 

2. 8. PFOHLOVÁ Anna  79 let 

6. 8. HADINEC Ladislav  61 let 

10. 8. PŘÍVRATSKÝ Jiří  69 let 

16. 8. HORÁK Václav  50 let 

19. 8. JIRMAN Jan   65 let 

23. 8. VACKOVÁ Hana  61 let 

24. 8. LOCHMANOVÁ Marie  71 let 

29. 8. PECEN Pavel   80 let 

31. 8. BRANDEJSOVÁ Jana  65 let 

6. 9. KALOUSKOVÁ Ingeborg 76 let 

7. 9. KRÉT Milan   65 let 

10. 9. KRESANOVÁ Eliška  61 let 

12. 9. HURTOVÁ Zlatuška  62 let 

13. 9. KLEČÁKOVÁ Julie  68 let 

13. 9. POKORNÁ Olga  60 let

 

  Všem jubilantům tohoto měsíce srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní 

 pohody, štěstí a především stálého zdraví. 

 

  V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, 

 prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. Eva Binková 

 

 

 

 

 

 

Poděkování  

     Děkujeme všem smutečním hostům a mysliveckému sdruţení za projevenou soustrast a květinové 

dary při posledním rozloučení s Václavem Kubečkem. 

                           manţelka Jana, rodina Kubečkova a Přívratských 

 

 

Inzerce  

 Gali Johnson - Výuka a doučování angličtiny 

         Chvaleč 10, 542 11 Chvaleč 

        Tel. 731 850 837, E-mail: gali.johnson@seznam.cz 

 
 

 Prodám garáţ na st.p. č. 1024, k. ú. Chvaleč (20 m
2
) – za Dobromyslovýma. 

Ke garáţi je zpevněná příjezdová komunikace v majetku obce.  

Cena dohodou. Kontakt: 733573747. 

 

 

 Prodám byt 3 + 1 ve Chvalči, v dobrém stavu, upravený na 4 + 1. Centrální topení, sporák  

a bojler na elektřinu, pro větší komfort krbová kamna, balkón, velký sklep, zahrádka - stromy, 

ovocné keře. 

tel. 604 937 797 
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Nominace na rok 2012 

INTERNACIONÁLOVÉ SPARTA PRAHA 

 
 

Baranek Miroslav 

Bartoň Jaroslav 

Baţant Aleš 

Berger Jan 

Bielik Július 

Bobok Jiří 

Budka Václav 

Caudr Zdeněk 

Černý Pavel 

Denk Miloslav 

Frýdek Martin 

Gabriel Petr 

Jarolím Josef 

Jurkanin Josef 

Kabyl Jiří 

Kočí Boris 

Kotál Václav 

Kotek Jaroslav 

Lokvenc Vratislav 

 

Margolius Richard 

Mistr Lumír 

Mlejnský Antonín 

Němec Josef 

Novotný Jiří 

Pešice Josef 

Polák Richard 

Sigel Horst 

Skuhravý Tomáš 

Slaný Petr 

Sova Milan 

Stracený Luděk 

Straka František 

Svoboda Zdeněk 

Táborský Vladimír 

Tenner Jan 

Trněný Jan 

Trval Marek 

Vonášek Roman 

Vrabec Petr 
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